

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Сняtkова Алексея Николаевича на тему: «Развитие системы физической культуры и спорта города Москвы в 1991-2012 гг.», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история

Диссертационное исследование А.Н. Сняtkова, о котором дает достаточно полное представление рецензируемый автореферат, посвящено актуальной проблеме развития физической культуры и спорта в столице. Проблематика данной работы имеет как теоретическое, так и практическое значение.

В автореферате квалифицированно сформулированы предмет и объект исследования, выделены и аргументированы его территориальные и хронологические границы, поставлены конкретные и реализуемые научно значимые задачи. Глубину исследовательского подхода А.Н. Сняtkова характеризует теоретическая состоятельность и научная новизна.

Судя по представленному реферату, теоретическая обоснованность, представление о степени изученности темы и формирование источниковой базы исследования заслуживает высокой оценки.

Структура диссертации соответствует поставленным задачам, она состоит из введения, двух глав, разделенных на пять параграфов, заключения, списка сокращений, списка использованных источников и литературы, приложений.

Анализ автореферата позволяет утверждать, что диссертационное исследование носит завершённый и самостоятельный характер. Диссертационное исследование и опубликованный по его результатам автореферат показывают хорошее владение автором научными принципами и методами работы, профессиональное умение анализировать и систематизировать источники. Исследование А.Н. Сняtkова убедительно свидетельствует о большом творческом потенциале автора, сумевшего найти новые подходы к пониманию развития системы физической культуры и спорта в нашей стране.

В то же время, на наш взгляд, исследование в значительной степени выиграло, если бы диссертант более детально проанализировал итоги реализации комплексных целевых программ «Спорт Москвы».

В то же время, высказанное замечание носит частный характер и отнюдь не снижает высокого научного уровня представленного труда. Таким образом, автором представляется к защите самостоятельное научное исследование, выполненное на высоком профессиональном уровне. Работа выполнена в соответствии с требованиями ВАК, предъявляемыми к кандидатским диссертациям. Исходя из вышеизложенного, Алексей Николаевич Снятков заслуживает присуждения искомой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история.

Автор отзыва: доктор исторических наук, лауреат Государственной премии Российской Федерации имени Маршала Советского Союза Г.К. Жукова Юдахин Юрий Анатольевич, первый заместитель главы управы района Матушкино города Москвы по работе с населением, 124482, г. Москва, г. Зеленоград, корп. 128
Тел.: +7 (495) 536-05-04
E-mail: ydahinya@gmail.com

доктор исторических наук,
первый заместитель главы управы
района Матушкино г. Москвы
“4” мая 2018 г.

Ю.А. Юдахин

Подпись Юдахина Юрия Анатольевича заверяю.

Начальник организационного отдела



И.А. Решетников

“4” мая 2018 г.